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Ročník XLIX         listopad/prosinec 2025                       číslo 6 
 

Krásné Vánoce a mnoho štěstí v novém roce 2026 

Přeje starosta městyse a zaměstnanci úřadu. 
 
 

 

SLOVO MÁ STAROSTA 
 
 

Vážení spoluobčané, 

nastal zimní čas a konec letošního roku se nezadržitelně 

přibližuje. Všechny zaměstnává předvánoční shon, a tak  

i úřad městyse finišuje s dokončováním letošních úkolů. Navíc 

letos, jsou obzvláště náročné přípravy na rok příští, díky 

přechodu plateb občanů za likvidaci odpadů. Což se však 

vyplatí zvláště těm, kteří budou třídit a vystavovat k odvozu 

pouze plné popelnice. Přesto úvodník tohoto zpravodaje 

bych chtěl opět věnovat novinkám od zastupitelů městyse, 

protože tito se v podvečer 17. prosince sešli na schůzi 

zastupitelstva městyse ke své řádné schůzi. Na této 

sedmnácté schůzi, bylo záhodno projednat některé 

neodkladné záležitosti. 
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Jak se můžete dočíst ve zveřejněném výpisu usnesení na 

webu městyse, že bylo nejprve standardně přijato několik 

administrativních usnesení a zaznělo několik zpráv o činnosti 

orgánů městyse. Poté bylo schváleno Hospodaření městyse 

Brozany nad Ohří ke 30. listopadu 2025. Poté zastupitelé 

městyse po dlouhé diskusi schválili odkoupení fotbalového 

hřiště s umělým povrchem ve sportovně volnočasovém 

areálu i s veškerým příslušenstvím do majetku městyse od 

Sportovního klubu SK SOKOL Brozany, z. s. Nato zastupitelé 

schválili Rozpočtové opatření č. 5 v letošním roce, abychom 

mohli realizovat tento nákup a další dotační platby ještě do 

konce roku. Příkladem uvádím dokončené Vodovodní vrty  

v Hostěnicích, včetně čerpací zkoušky atp. 

Poté byl na programu jednání nejdůležitější bod, kdy byl 

schválen rozpočet městyse na rok 2026. Schválen byl jako 

schodkový s plánovanými příjmy ve výši 64 774 200 Kč  

a plánovanými výdaji ve výši 68 180 400 Kč. Schodek 

rozpočtu ve výši 3 406 200 Kč bude doplněn z volnými 

finančními prostředky ze zůstatků minulých let. 

V dalším průběhu jednání následovala zpráva o stavu 

dotačních projektů městyse, přičemž bylo nejprve schváleno 

uzavření Smlouvy o poskytnutí podpory ze Státního fondu 

životního prostředí na realizovanou fotovoltaickou elektrárnu 

na Bílém domě ve výši 1 264 915 Kč a dále pak byl schválen 

Dodatek č. 3 ke Smlouvě o poskytnutí dotace od Státního 

fondu podpory investic na Multifunkční budovu městyse, 

kterým se prodlužuje termín dokončení díla do 30. 6. 2026. 

Jedná se o dokončení úprav nádvoří, které koliduje 

termínově s rekonstrukcí břehů mlýnského náhonu. Přitom 

dne 18. prosince proběhla fyzicky kolaudace budovy, kterou 

po obdržení kolaudačního rozhodnutí budeme moci užívat. 

Nakonec schůze proběhla diskuse, kde si jednak někteří 

zastupitelé ještě dovysvětlili pohled na naše rozhodovací 

procesy a krátce bylo odpovězeno na některé dotazy 

občanů, zejména pak na projekty připravované pro obec 

Hostěnice. 
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Když jsem zmínil Multifunkční budovu městyse, pak se musím 

vrátit k uskutečněnému tzv. předkolaudačnímu dni 

otevřených dveří. Byl jsem ohromen tou masou občanů, kteří 

se přišli podívat, a strpěli mé průvodcovské povídání  

o stavbě. Ba co víc, téměř všichni přišli na výzvu ve svých 

přezůvkách. To svědčí o tom, že si nového společného 

zařízení váží. A já si opravdu přeji, aby tato budova dlouho 

sloužila občanům městyse, ať už v průběhu času budou její 

jednotlivé části využívány jakýmkoliv způsobem. 

Vážení spoluobčané, jak jsem již uvedl v prvních řádcích 

úvodníku, blíží se nám konec roku. Každý z nás jej bude 

nějakým způsobem oslavovat spolu očekáváním příchodu 

roku nového. Dovolte mi proto zmínit skutečnost, že mnoho 

občanů, a nejenom chovatelů domácího či okrasného 

zvířectva kvituje s povděkem, že Brozany nad Ohří jsou 

příkladem omezování pyrotechnických akcí, konkrétně těch 

s hlukovými projevy. V pravdě až na výjimky, kterým asi není 

pomoci. Tak si tedy přejme, aby těch výjimek bylo letos znovu 

méně, a upozorňuji, že byl přijat dokonce zákon, díky němuž 

platí razantní omezení. Upozornění: Lze dohledat na webu, 

že se týká i Brozan a Hostěnic!!! 

Vážení spoluobčané, na závěr mi dovolte vyslovit přání, aby 

se Vám všem dařilo v osobním i profesním životě. Přeji všem, 

aby se Vám dostávalo hlavně zdraví, protože to je základ 

úspěchů ve školách, zaměstnáních, a také základ osobní  

i rodinné pohody. 

Přeji ale také úspěchy všem, kteří se věnujete spolkům  

a organizacím úspěšně zvládat a naplňovat Vaše plány, 

programy a předsevzetí. Přeji Vám aktivní, stálou a nadále se 

rozvíjející členskou základnu. A nám pak přeji, abyste v rámci 

spolkové činnosti mohli znovu připravovat sportovní, 

společenské a jiné kulturní akce. Rovněž přeji, aby se dařilo 

všem firmám, společnostem, podnikatelům a živnostníkům, 

kteří působících na území našich obcí.  

Ing. Václav Bešta, starosta městyse 
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OBECNÍ ÚŘAD INFORMUJE 

OTEVÍRACÍ DOBA V DOBĚ VÁNOČNÍCH SVÁTKŮ 

ÚŘAD MĚSTYSE  

PO 22.12.2025 07:00 – 11:00 12:00 – 17:00 

PO 29.12.2025 07:00 – 11:00 12:00 – 17:00 

ST 31.12.2025 ZAVŘENO 

PO 05.01.2026 z technických důvodů pro veřejnost ZAVŘENO  

 (nelze přijímat platby) 

 

SBĚRNÝ DVŮR  

ÚT 23.12.2025 16:00 – 18:00 

ČT 25.12.2025 ZAVŘENO 

SO 27.12.2025 10:00 – 13:00 

NE 28.12.2025 14:00 – 17:00 

ÚT 30.12.2025 ZAVŘENO 

ČT 01.01.2026 ZAVŘENO 

Od 2. ledna platí běžná 

pracovní doba. 

POŠTA  

ST 24.12.2025 ZAVŘENO 

ČT 25.12.2025 ZAVŘENO 

PÁ 26.12.2025 ZAVŘENO 

PO 29.12.2025 07:30 – 11:00 

 12:00 – 16:00 

ÚT 30.12.2025 07:30 – 11:00 

 12:00 – 16:00 

ST 31.12.2025 07:30 – 09:00

Vážení návštěvníci sběrného dvora, žádáme vás  

o dodržování stanovené otevírací doby této provozovny. 

Pomůžete tak zajistit plynulý chod a kvalitní služby 

pro všechny. 

Od 01.01.2026 se na sběrném dvoře třídí vše stejně. Jen 

do kontejneru na velkoobjemový odpad je možné uložit 

zdarma pouze to, co se nevejde do popelnice 

(př. nábytek…). Pokud se odpad vejde do popelnice, jedná 

se o směsný komunální odpad, a ten je zpoplatněn 

na sběrném dvoře dle ceníku (pytel 120 l/ 96 Kč). 

Žádáme občany, kteří ještě neodevzdali vyplněný  

a podepsaný formulář „Ohlášení k poplatku za odpad“, aby 

nám ho nejpozději do 31.12.2025 přinesli na úřad, nebo 

do schránky na hasičské zbrojnici.   
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TŘÍKRÁLOVÁ SBÍRKA 

7. ledna 2026 proběhne v odpoledních a večerních 

hodinách v obci Brozany nad Ohří Tříkrálová sbírka. Předem 

děkujeme za Vaši laskavost a podporu. 

 

HASIČI INFORMUJÍ 
 

Sbor dobrovolných hasičů  

Zimní měsíce jsou u nás především ve znamení údržby  

a oprav techniky a vybavení, které je po sezoně potřeba dát 

znovu do kupy. Závody žádné nejsou, tréninková činnost je 

stále v útlumu, a tak jsme se pustili do praní starých hadic  

a přípravu nových, promazání rozdělovačů a výměny olejů 

v mašinách. V polovině listopadu si tým Nových Brozan a dětí 

udělal spolu s SDH Nové Dvory víkendový teambuilding 

v Kořenově, kde si plnými doušky užili prodloužený víkend.  

 

S koncem roku jsme se také pustili do plánování akcí na příští 

rok. Hned v lednu nás čeká výroční valná hromada, která pro 

nás bude volební. Volit se bude složení nového výboru a už 

teď je jasné, že nás čekají jisté změny.  

 

Únor zahájíme již třetím ročníkem populárního závodu TFA 

(nejtvrdší hasič přežije), který se bude konat v sobotu 7. 2. 

2026 ve sportovní hale v Brozanech nad Ohří. Samozřejmě 

nevynecháme ani březnový dětský maškarní karneval 

v brozanské sokolovně. 

 

 I v následujícím roce se chystáme zapojit do 

celorepublikové akce Ukliďme Česko, která proběhne 28. 3. 

2026. V této akci vidíme velký přínos pro okolí, ve kterém sami 

žijeme a doufáme, že se nás zúčastní více než v letošním 

roce, kdy byla účast slabší.  

 

Poté již naše dva týmy mužů a jeden tým dětí zahájí svoji 

každoroční sportovní sezonu v rámci závodu Podřipské 
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hasičské ligy a Krušnohorské ligy, kdy i my sami budeme 

pořadateli závodů v obou těchto ligách. Na konci června 

budeme na nové dráze pořádat soutěž v požárním útoku 

Krušnohorské ligy a v září budeme hostit Podřipskou hasičskou 

ligu.  

 

Stejně jako je v zimním útlumu činnost sboru, tak naštěstí byl 

v útlumu i počet výjezdů naší jednotky. Od vydání posledního 

čísla zpravodaje jsme nevyjížděli k žádné události. I tak ale 

probíhá pravidelná údržba techniky, cvičení a odborné 

školení.  

 

S koncem roku a blížícími se svátky bychom Vám rádi popřáli 

potřebný klid, dostatek zdraví, štěstí a pohody nejen  

o Vánocích, ale i v Novém roce 2026. Ať má Váš Nový rok 

střih, jako naše hydraulické nůžky a ideálně bez naší 

přítomnosti.  
 

Aleš Rybář 
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RYBÁŘI INFORMUJÍ 
 
Vážení občané, kolegové rybáři, 

i v posledním čísle Zpravodaje vás rybáři budou informovat, co se 

u nich událo v posledních měsících roku 2025. 

Blíží se konec roku, prožíváme adventní čas, čekají nás vánoční 

svátky a rybářům se blíží konec sezóny. Astronomický podzim končí 

a zimní slunovrat, během kterého je Slunce nejníže nad obzorem, 

přichází letos ve středu 20. prosince přesně v 10:20 hodin. Čeká nás 

nejdelší noc a nejkratší den. Pak se dny zase začnou pomalu 

prodlužovat. Rybáři budou bilancovat, jaká byla sezóna, jak jsme 

splnili vytýčené úkoly a jak se zarybnil rybářský revír Ohře 1.  

V prosinci potkáme u vody jen opravdu skalní příznivce rybaření.  

A k těm patřím i já. Lovím ryby za každého počasí a vždy se na 

konec sezóny těším. Mnohé vodní plochy pokrývá neproniknutelný 

ledový příkrov a nízké teploty aktivitě ryb moc nepřidávají. Pokud 

nechceme sedět doma u kamen, máme stále mnoho možností, 

kam na ryby vyrazit. 

Základem zimních výprav je teplé oblečení a toho je na trhu 

opravdu hodně a dá se koupit velice kvalitní oblečení. Řeka Ohře 

u nás nezamrzá a dá se stále chytat. I teď v listopadu jsem viděl 

ulovit pěkné kapry i nad 10 kg. Tito kapři se musí vrátit zpět do 

revíru, protože měří přes 70 cm. Máme pravidla K70, to znamená, 

že kapra přes 70 cm pouštíme zpět do vody. 

Ještě se loví hlavně štiky a candáti. Jejich lov končí 31. 12. a do 15. 

června příštího roku jsou hájeni. 

Každý vlastník povolenky musí do 15. ledna příštího roku odevzdat 

vyplněnou, ale i třeba prázdnou povolenku, a to i když neměl 

žádný úlovek, a podle toho se zjistí, jak byl úspěšný rybář. Dále 

rybář musí do konce dubna zaplatit členský příspěvek ve výši 700 

Kč a mít splněnou brigádnickou povinnost 10 hodin. 

V případě, že povinnost nemá splněnou, může si brigádu koupit,  

a to za 1 000 Kč. 

V roce 2026 bude svazová mimopstruhová, ale i pstruhová 

povolenka stát 1 900 Kč. 

 

POZOR – změna: 

Zaplacení ceny za neodevzdanou povolenku ve stanovené lhůtě 

nebo za neodevzdanou vůbec bude člen povinen uhradit před 
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výdejem nové povolenky spolku nebo příslušnému pobočnému 

spolku, kde mu vznikla povinnost úhrady, navýšení ceny: 

 

Druh povolenky – výše navýšení 

CS roční dospělí – 500 Kč 

CS roční mládež – 300 Kč 

CS roční děti – 100 Kč 

ÚS roční dospělí – 500 Kč 

ÚS roční mládež – 300 Kč 

ÚS roční děti – 100 Kč 

Krátkodobé povolenky – 300 Kč 

 

Ještě se musím zmínit o velké brigádě, která se konala 29. listopadu 

od 8:00 hod. u rybníka v Doksanech. Rybník je veden jako revír  

č. 441038 – podrevír č. 4. V restituci se vrátil církvi. Ta ho potom 

začala nabízet k prodeji. Rybáři se obávali, aby se nenašel 

soukromník, který by ho koupil, a tím bychom o revír a ryby přišli. 

Proto výbor Severočeského územního svazu rybářů rozhodl rybník 

koupit. V rezervním fondu našel peníze a rybník už je náš. 

Jak možná víte, nebo nevíte, u rybníka je několik chat. Tomuto 

území, které patří katastrálně městysi Brozany nad Ohří, se říká 

Farská louka. To rybářům nevadí, ale co nám několik desítek let 

vadilo, byly černé stavby a několik suchých WC v blízkosti vody. 

Ani církvi se nepodařilo tyto stavby odstranit. Takže když rybáři 

rybník koupili, začali jednat s vlastníky i nevlastníky o jejich 

odstranění. To bylo začátkem roku 2025. Bylo tam 12 staveb. Měli 

za úkol do konce srpna stavby vyklidit a odstranit. Úkol nebyl 

splněn. Začali jsme proto jednat se starostou Brozan nad Ohří. Je 

to totiž katastrální území městyse. Spolupráce byla dobrá a úkol byl 

29. 11. 2025 splněn. Ráno se na zahájení akce přijel podívat Ing. 

Bešta. Byl to cvrkot, přišlo 19 brigádníků, měli jsme k dispozici  

i malou techniku a do 12:00 byly stavby zbourány a vše naloženo 

do připravených kontejnerů. Někteří rybáři přijeli s autovozíky  

a odpad se potom odvezl do sběrného dvora v Brozanech. 

Akci jsme dokončili 6. 12., naložili jsme další suť do připravených 

kontejnerů. 

To vše proto, že to byly černé stavby na cizím pozemku, v Přírodním 

parku Dolní Poohří a v evropsky významné lokalitě, a to tam nemá 

co dělat. Trvalo to dlouho, díky všem zúčastněným i starostovi za 

dobrou spolupráci. 



9 

Ještě se musím zmínit a poděkovat předsedovi MS Vaškovi 

Šťástkovi, který jako ochránce přírody a odkojený řekou Ohří, stejně 

jako já, za tím tvrdě šel a dotáhl to do vítězného konce. Díky. 

 

MVE na jezu v Hostěnicích 

Krajský úřad v Ústí nad Labem nevyhověl investorovi, který se 

domáhal prostřednictvím soudu zrušit změnu č. 3 územního plánu 

městyse Brozany nad Ohří!!! Toto rozhodnutí lze ještě napadnout 

kasační stížností, doufáme, že pokud ano, tak se stejným 

výsledkem. 

 

Jak jsme zarybňovali revír Ohře 1 v roce 2025, co se vysadilo: 

Kapr – 2 083 ks = 3 175 kg 

Lín – 400 ks = 120 kg 

Amur – 936 ks = 1 606 kg 

Štika – 3 165 ks = 280 kg 

Okoun – 2 500 ks = 250 kg 

Pstruh duhový – 1 055 ks = 400 kg 

 

Rybáře zveme na výroční členskou schůzi, která se bude konat 28. 

2. 2026 od 9:00 na Růžku. Bude se volit nový výbor místní skupiny. 

Dobrý oběd bude zdarma. Těšíme se na vaši účast. 

 

Poslední den v roce se výbor místní skupiny a jeho příznivci setkají 

tradičně ve 13:00 hodin u jezu v Doksanech. Zde zapálíme svíčky, 

uctíme památku zesnulých kamarádů rybářů a rozloučíme se  

s řekou. 

 

Vážení občané, kolegové rybáři, užijte si dny volna a klidu 

pořádně, nikam nespěchejte, věnujte se rodině, dělejte jen to, co 

vás baví, máte rádi a co vás naplňuje. Hektických dnů si většina  

z vás užila, a ještě užije i v příštím roce 2026 dost a dost. Taková je 

dnes doba a pochybuji, že se v tomto ohledu něco brzy změní. 

Výbor místní skupiny vám proto přeje hezké Vánoce, klid, pohodu, 

zdraví, dobrý vstup do nového roku 2026 a úspěšný celý rok, 

rybářům hezké chvíle u vody a pěkné úlovky. 

 

S pozdravem Petrův zdar!  

Jan Šlosr 

jednatel MS 
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GREEN HORSE INFORMUJE 
 

Závěrem roku bychom rádi poděkovali všem, kteří nás 

vytrvale podporují.  

Děkujeme tedy upřímně: 

Úřadu městyse Brozany nad Ohří za podporu spolkové 

činnosti v obci; 

ZŠ a MŠ Brozany nad Ohří za vstřícnost a podporu našich 

aktivit s dětmi a mládeží; 

SDH Brozany nad Ohří za pomoc a spolupráci; 

Mondi Štětí za podporu z programu Patriot na pořízení 

překážek pro working equitation; 

Ústecký kraj za podporu z programu Volný čas 2025; 

Spolchemie Ústí nad Labem za podporu z programu 

Minigranty; 

Dětem a rodičům za přízeň našemu chovatelskému kroužku 

a Letnímu hlídání.  

Všem dobrým lidem a milovníkům zvířat přejeme vánočky 

obzvláště vypečené, domácí vánoční pohodu a do nového 

roku 2026 naději v lepší zítřky a hodně zdraví.  

 

Všem našim zvířátkům přejeme hlavně klidného Silvestra.  

Vám, kteří se rozhodnete pyrotechniku vůbec nepoužívat, ze 

srdce děkujeme :-). 

Dovolujeme si připomenout znění § 35b zákona č. 344/2025 

Sb., kterým se mění zákon č. 206/2015 Sb., o pyrotechnických 

výrobcích a zacházení s nimi a o změně některých zákonů 

(zákon o pyrotechnice). 

§ 35 

Zacházet s pyrotechnickými výrobky s výjimkou kategorie F1, 

pokud jde o jejich odpalování, a dále jejich užívání  

k provádění ohňostrojných prací nebo ohňostrojů, je 

zakázáno ve vzdálenosti do 250 m nebo, stanoví-li návod k 

použití větší bezpečnou vzdálenost, do této vzdálenosti od 

a) stavby zařízení poskytujícího zdravotní lůžkovou péči, 

domova pro seniory, domova pro osoby se zdravotním 



11 

postižením, domova se zvláštním režimem, denního 

stacionáře, týdenního stacionáře nebo centra denních 

služeb, 

b) pozemku, na němž je provozován útulek, záchranná 

stanice, záchranné centrum nebo zoologická zahrada, 

nebo 

c) objektu evidovaného v evidenci hospodářství podle 

objektů určených k chovu evidovaných zvířat vedené podle 

zákona o zemědělství. 

Mapa obsahuje zóny, ve kterých je zakázáno zacházet  

s pyrotechnickými výrobky s výjimkou kategorie F1 

Účinnost zón s omezeným používáním pyrotechniky je 

stanovena od 1. 12. 2025. 

https://agrigis.gov.cz/portal/apps/instant/basic/index.html?

appid=ded81b51ac6e4ea1b071ef28122f547b 
R. Krunclová 

SPORT TEAM BROZANY INFORMUJE 
 

Předběžný přehled akcí, které bude v roce 2026 pořádat 

Sport team Brozany: 

14.03. Běh na Boreč - 22. ročník 

08.05. Běh do schodů o pohár starosty městyse - 19. ročník 

06.06. Běh okolo Hostěnic - 24. ročník 

11.07. Camping Cup - 27. ročník 

25.07. Hostěnický triatlon - 24. ročník 

 

Zároveň bych chtěl jménem celého Sport teamu Brozany 

poděkovat Městysu za podporu, přízeň a popřát všem 

občanům Brozan a Hostěnic hezké prožití Vánoc, hodně 

zdraví, štěstí a jen to nejlepší do roku 2026. 

za Sport team Brozany 

Mgr. Jan Řebíček 
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KULTURNÍ KOMISE INFORMUJE 

Kultura na cestách: Výjezd do divadla – Ples upírů 2025 

V sobotu 18. 10. 2025 se skupina zájemců z našeho městyse 

vydala autobusem do Prahy, kde navštívila slavný muzikál 

Ples upírů v GoJa Music Hall. Cesta byla organizována 

Kulturní komisí, odjezd proběhl od Hasičárny v Brozanech 

nad Ohří v 16:00 hodin.Muzikál Ples upírů je světově proslulé 

dílo, které nabízí kombinaci napětí, humoru, romantiky a 

výpravné hudby. Děj sleduje profesora Abronsia, který se 

svým plachým asistentem Alfredem vyráží do Transylvánie 

vypátrat upíry. V hostinci pod vedením podivínského 

Chagala se Alfred zamiluje do jeho dcery Sarah, která však 

padne do oka mocnému hraběti von Krolockovi. Následný 

boj o záchranu Sarah zavede Alfreda a profesora až na hrad 

hraběte Krolocka, kde se odehrává řada dramatických 

událostí včetně slavného půlnočního upířího plesu, na který 

jsou zváni i poddaní vstávající z hrobů. Děj postupně graduje 

a sleduje snahu obou hrdinů dívku zachránit a uniknout z 

nebezpečné situace. Představení nabídlo divákům 

výpravnou scénografii, hudbu, kostýmy i živý orchestr, díky 

čemuž se jedná o jeden z nejvýraznějších muzikálových titulů 

uváděných v Praze. Doufáme, že jste si představení užili a 

těšíme se na další společné akce v dalším roce. (zdroj: goja.cz) 

Rozsvícení vánočního stromku proběhlo 28. 11. 2025, tedy 

tradičně před první adventní nedělí. Letos byl tento den ještě 

o něco speciálnější — součástí programu byly dvě prohlídky 

nově otevřeného Úřadu městyse. Návštěvníci měli možnost 

nahlédnout do krásně zrekonstruovaných prostor. Celé 

odpoledne provázela krásná atmosféra, kterou ještě více 

podpořil Vánoční jarmark, jenž pro Vás zorganizovala 

Sociální komise pod vedením Hanky Dvořákové. Na jarmarku 

bylo letos opravdu na co se dívat. Své krásné keramické  

a vánoční výrobky přivezly Jana Jurigová, Zuzana Bílá a 

Jaroslava Ondrášová. Jitka Hřavová a Lucian Kabíček pod 

značkou Olivia nabídli dřevěné domečky a jemné 

háčkované ozdoby. Ručně vyráběné keramické hrnky jste si 
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mohli zakoupit od Markéty Zemanové (em keramika). 

Nechyběla ani Zuzana Krucká, která opět potěšila svými 

mýdlovými růžemi a dekoracemi ze sádry. Velkou radost 

udělal také stánek Boží bižu od Terezy Frgalové, která přivezla 

náramky, prstýnky a mnoho dalších „božích“ výrobků. 

Háčkovaná zvířátka nabídla Denisa Poucheová, jejich 

provedení bylo opravdu nádherné. Občerstvení na místě 

zajistil Obyčejnej svět Petra Šímy, který návštěvníky potěšil 

skvělými burgery, koblížky a také horkou polévkou, která v 

chladném počasí bodla snad úplně všem. Tomáš Fábel 

(Maso Jičín) kulturní komisi daroval párky a klobásy, které –  

a teď musím říci pravdu – svět opravdu ještě neviděl, protože 

letos byly výjimečné jako nikdy předtím. U stánku kulturní 

komise jste se mohli občerstvit horkým svařákem a cukrovím, 

a nesmím opomenout každoročně donešené perníčky od 

paní Šildové, za které také moc děkujeme. Samotné 

rozsvícení stromu uvedl David Šálek, následovala tradiční 

úvodní slova pana starosty Václava Bešty. Stromek se 

slavnostně rozzářil za doprovodu fanfáry kapely pana Šorka, 

která jako každý rok zahrála i několik vánočních koled.  

U rozsvíceného stromu vystoupil Brozanský školní sbor pod 

vedením Jany Harazímové a hned po něm také Brozanský 

bezejmenný sbor, který taktéž vede paní Harazímová. Oba 

sbory vystoupením vytvořily opravdu krásnou atmosféru. Sbor 

by Vás zároveň rád pozval na své další vystoupení, které 

proběhne 19. 12. 2025 v kostele sv. Gotharda. Velké 

poděkování patří také všem, kteří jste u stánku dobrovolně 

přispěli na plánování dětských akcí v příštím roce. Vybrala se 

krásná částka okolo 13 000 Kč, která bude využita na aktivity 

a programy pro děti – za to jedno obrovské díky. Musím také 

vyzdvihnout pomoc Michala Vaňka, který nás během akce 

doslova zachránil, když vyřešil nečekaný problém s 

elektřinou. Děkujeme všem, kteří se podíleli na přípravách a 

organizaci této akce, a také všem, kteří přišli a vytvořili 

krásnou vánoční atmosféru. Za kulturní komisi Vám všem přeji 

poklidné prožití Vánočních svátků, abyste si pořádně 

odpočinuli a načerpali síly do nového roku.        T. Svitáková  
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MATEŘSKÁ ŠKOLA INFORMUJE 

Mateřská škola se postupně oblékla do podzimního kabátu a 

děti se chystají na Vánoce. Tradičně jsme adventní čas 

zahájili společným setkáním. Děti přivítaly rodiče ve svých 

třídách, zazpívaly jim a společně s nimi si vyrobily vánoční 

ozdobu. Nakonec jsme se sešli před školkou, zazpívali jsme si 

koledy a rozsvítili jsme školkový stromeček. 

Kromě vánočních akcí žijeme i sportem, děti ze 4. třídy začaly 

jezdit na kurz předplavecké výchovy a moc je to baví. 

Začátek prosince prožíváme tradičně ve znamení Mikuláše. 

Děti ze všech tříd si vyrobily čertovský, andělský nebo 

mikulášský dárek, na toto téma zpívaly písničky, říkaly 

básničky, tancovaly či hrály hry. Do mateřské školy Čerty 

nepouštíme, děti si jich užívají doma. A navíc jsou ve školce 

bez svých nejbližších a mají se cítit bezpečně. Proto 

pojímáme tuto tradici spíše jako svátek plný veselí a legrace. 

Ale Mikuláš a Anděl k nám přece jen na chvíli přišli, aby s 

dětmi krátce pohovořili a přinesli jim sladký dárek.  

Děti se ten čertovský den sešly se svými kamarády z celé 

školky, navzájem si prohlédly své kostýmy a společně si 

zazpívaly a zatancovaly. Poté se odebraly do svých tříd, aby 

tam v různých hrách a soutěžích prokázaly svou odvahu, sílu, 

obratnost či jemnou zručnost. A tak například prolézaly 

pekelnou branou, skákaly v pytlích nebo házely bramborou 

do kotle. Užily si dopoledne bohaté a vskutku veselé. 

Každoročně se vydáváme do sousedních Doksan, abychom 

se podívali na místní slaměný betlém. Tuto procházku jsme 

opět spojili s návštěvou doksanského kostela. Pan farář 

provedl děti kostelem a velmi poutavě jim o všem vyprávěl. 

Obdivovali jsme nádherný kostel, obrazy, sochy a fresky. Pan 

farář nás zavedl i na kůr, kde jsme poznali, jak vypadají a znějí 

varhany a zazpívali jsme si koledu. Měli jsme opravdu krásný 

zážitek. Poté jsme si ještě prohlédli slaměný betlém v obci. 

Cestu tam jsme si zkrátili jízdou autobusem, zpátky jsme šli 
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pěšky. A byla to příjemná procházka, měli jsme si o čem 

vyprávět. Nyní se již těšíme, že se těsně před Vánoci 

podíváme i do brozanského kostela na nádherný betlém. A 

snad k nám do školky zavítá i Ježíšek s malou nadílkou… 
      Za MŠ: Jaroslava Kubíková 
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ZÁKLADNÍ ŠKOLA INFORMUJE 

Blížíme se do cílové rovinky letošního roku a ruch ve školních 

kuloárech nabírá na obrátkách.  

5. a 6. listopadu se místní sportovní hale konalo klání ve 

fotbale. KOPNETO CUPu se zúčastnily týmy z okolních škol  

a účast byla opravdu hojná.  

Na prezentaci středních škol v areálu Zahrady Čech 

v Litoměřicích se vypravili deváťáci 7. listopadu v doprovodu 

třídní učitelky. Měli zde možnost získat informace potřebné 

k důležitému rozhodnutí, které je čeká během února 2026 

před podáváním přihlášek na střední školy.  

Další možnost dozvědět se něco o možnostech studia 

v našem kraji pak měli 19. a 20. listopadu, kdy navštívili Den 

otevřených dveří na SOŠ a VOŠ v Roudnici nad Labem a SOŠ 

technickou a zahradnickou v Lovosicích.  

Sportovní nadšenci také nezaháleli a 20. listopadu se 

zúčastnili florbalového turnaje ČEPS CUP.   

Nasát předvánoční atmosféru do Svíčkárny a čokoládovny 

RODAS v Šestajovicích u Prahy se vypravily první, druhá, třetí, 

čtvrtá, pátá a šestá třída. Děti si během tvořivé dílničky 

vyrobily vlastní čokoládu a svíčku. Navštívily také přilehlý 

zookoutek.  

Nezpomalujeme ani ve finiši. Den otevřených dveří na SOŠ 

Neklanova v Roudnici nad Labem poctili návštěvou opět 

naši deváťáci a seznámili se zde s nabídkou studijních oborů.  

Poslední předvánoční týden se nesl ve vánoční atmosféře. 

V pondělí 15. prosince se škola proměnila ve vánoční dílnu. 

Děti z jednotlivých tříd vyráběly své vánoční výrobky, 

dekorace nebo drobné dárky. Výrobky dětí pak tradičně 

deváťáci prodávaly během Vánočního jarmarku, který 

proběhl na brozanském náměstí ve středu 17. prosince.  
 

Kolektiv ZŠ a MŠ Brozany nad Ohří přeje všem dětem, 

rodičům a občanům městyse klidné a pohodové vánoční 

svátky a v novém roce 2026 kopec štěstí a železné zdraví. 
 

      Za ZŠ: Radka Krunclová 
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KOPNETO CUP 

Ve středu a čtvrtek se v naší sportovní hale uskutečnil futsalový 

turnaj KOPNETO CUP pro žáky 1. - 5. tříd základních škol. Ve středu 

hrála mladší kategorie (1.–3. třída) a ve čtvrtek starší kategorie (4.–

5. třída). Do Brozan dorazily týmy ze základních škol z Bohušovic, 

Budyně, Křešic, Sulejovic a Terezína, takže o napínavé zápasy 

rozhodně nebyla nouze. Děti předváděly krásné akce, bojovnost i 

fair play. Atmosféra v hale byla skvělá a nechybělo ani hlasité 

fandění spolužáků. A nejlepší na konec, v obou kategoriích zvítězil 

domácí tým ze ZŠ Brozany nad Ohří. Radost hráčů byla obrovská  

a už teď se všichni těší na další ročník turnaje. Na závěr bychom 

chtěli (nebo bych chtěl?)  poděkovat všem sponzorům, kteří svou 

podporou pomohli vytvořit dětem skvělý sportovní zážitek, a také 

rozhodčím, kteří celý turnaj vedli s přehledem a férovostí. 

 

 

RENOVACE LAVIČEK 

Žáci 9. třídy se v rámci pracovních činností pustili do renovace 

laviček v parku Malina. Původní dřevěné části byly odstraněny  

a nahrazeny novými latěmi, které žáci sami obrousili, natřeli lazurou 

a připravili k montáži. Současně opracovali a natřeli také železné 

konstrukce, ke kterým se nové latě následně přimontovaly. Práce 

probíhala pod vedením pana učitele, ale samotná realizace byla 

z velké části v rukou žáků, kteří vše přesně naměřili, vyvrtali 

potřebné otvory a lavičky kompletně smontovali pomocí šroubů a 

matic přímo na místě. Díky jejich pečlivé a zodpovědné práci má 

nyní okolí parku Malina nové, plně opravené lavičky, které budou 

sloužit veřejnosti ještě dlouhou dobu.  

Drnec Tomáš, Základní škola Brozany nad Ohří 
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SEN AERIAL SPORT TEAM BROZANY 
 

SEN Aerial Sport Team Brozany 

Ve dnech 9. – 14.11.2025 se část našeho týmu zúčastnila mistrovství 

světa ve vzdušné akrobacii, tentokrát v kategorii Aerial Sport. 

World Aerial Sport Championship 2025 se konala v Budapešti a náš 

tým reprezentovala Eliška a Anežka Tlustých (aerial hammock), 

Lola Voráčková (aerial hammock, aerial hoop), Tereza Pechová  

a Nela Luna Rychová (obě v kategorii aerial hoop).  

 

V kategorii Aerial hoop Junior A Competitive nás reprezentovala 

jako první Nela Luna Rychová, která se se svou sestavou bojovníka 

umístila v TOP 10 a umístila se na senzačním 10. místě. Lola 

Voráčková jako indiánka vybojovala krásné 16. místo. V kategorii 

soutěžilo 27 závodnic. 

V kategorii Aerial Hoop Junior A Amateur startovala Terezka 

Pechová, která se umístila na 12. místě z celkového počtu 36 

závodnic! Ostatní děvčata nás již reprezentovala v kategorii Aerial 

hammock. Nejmladší ze závodnic, Eliška Tlustá se proměnila 

v princeznu Fionu z pohádky Shrek a jako nejlepší češka se umístila 

na vynikajícím 8. místě. Eliška závodila v kategorii Aerial hammock 

Varsity Amateur. 

Anežka Tlustá v kategorii Aerial hammock Junior A Competitive se 

se svou sestavou na skladbu Mad World od Imagine Dragons 

umístila rovněž v TOP 10 a vybojovala krásné 10. místo. Lola 

Voráčková se svou sestavou inspirovanou filmem Duna získala 14. 

místo. 

 

Všem děvčatům gratulujeme za reprezentaci týmu na dalším 

mistrovství světa gratulujeme ke skvělým výsledkům.  

V závěru se chci omluvit za mylnou informaci uvedenou 

v předchozím vydání zpravodaje, Nela Luna Rychová se umístila 

na 19. místě a Hana Kalašová na místě 20. Ještě doplním, že Ema 

Vaníčková si jako Cruella získala 24. místo v kategorii Aerial Hoop 

Junior A competitivea Karolína Beránková na 21. místě v kategorii 

Aerial Hammock Junior A Competitive. 

 

Náš tým Vám přeje krásné vánoční svátky a těšíme se na vás 

v novém roce. 

Za SEN aerial: Sandra Čermáková  
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T. J. SOKOL BROZANY NAD OHŘÍ 
 

Volejbal – Sportovní víkend plný úspěchů v Litoměřicích 

První adventní víkend se pro náš tým stal 

nezapomenutelným. Během dvou dnů jsme odehráli hned 

dva turnaje, oba konané v Litoměřicích, a oba pro nás 

znamenaly skvělé sportovní zážitky i krásné výsledky. 

V sobotu 29.11. jsme se zúčastnili Hospicového turnaje, který 

měl nejen sportovní, ale i charitativní charakter. Tentokrát se 

ho z praktických důvodů zúčastnila pouze část našeho týmu, 

ale i v menším počtu jsme ukázali odhodlání bojovat  
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a přispět k dobré věci. Turnaj se odehrával v přátelské 

atmosféře, hráči předvedli pěkné výkony a celý den proběhl 

v duchu podpory, solidarity a fair play. 

O to silnější sestava nastoupila v neděli 30.11., během první 

adventní neděle, kdy se na hřišti sešel kompletní tým. Už od 

prvních minut bylo vidět, že společný trénink i týmová souhra 

přináší skvělé výsledky. Po celé utkání panovala skvělá 

energie, hráči bojovali do poslední chvíle a díky výborné 

spolupráci na hřišti se nám podařilo získat zlatou medaili. 

Tento úspěch je pro celý tým velkou motivací a krásným 

zakončením sportovního víkendu. 

Oba dny ukázaly, že ať už hrajeme v menší sestavě, nebo v 

plné síle, dokážeme podat maximum. Děkuji 

všem spoluhráčům, trenérům i fanouškům za podporu.  

Áďa Šírková 
 

Mistrovství světa ve volejbalu veteránů 

Má cesta na mistrovství světa ve volejbalu veteránů ve 

Španělsku začala na amatérském turnaji veteránů, kde 

pánové volejbalisti z Teplic a Ústí n/L poptávali aktivního 

volejbalistu ve věku 65 let a více, právě pro doplnění 
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kolektivu na MS. Přihlásil jsem se a dostal pozvánku na 

víkendové soustředění v Libouchci ve dnech 15. 8. - 17. 8. kde 

jsme odehráli tři přípravné zápasy. Byl jsem potěšen tím, že 

mě na mistrovství skutečně nominovali. Českou v účast na 

turnaji v organizoval bývalý volejbalový reprezentant Přemek 

Kubala. Akce se konala v Benidormu ve Španělsku od 5. do 

17.10.2025. (bližší informace jsou na 

stránkách www.IVVA.com). V naší kategorii muži 65+ bylo 

šest mužstev. Dále byla také kategorie muži 55+ kde bylo 15 

mužstev. 

Hráli jsme celkem 5 zápasů a byly to úžasné bitvy. Hrál se 

krásný bojovný volejbal pod dohledem profi rozhodčích, 

takže vše striktně podle pravidel. Bohužel jsme v důležitém 

zápase o třetí místo prohráli s Německem, takže jsme skončili 

čtvrtí ze šesti. Ovšem jak se říká: není důležité vyhrát, ale 

zúčastnit se. Byl to nezapomenutelný zážitek, kdy tato naše 

generace volejbalových sedmdesátníků je stále zdravá a 

má bojovného ducha. Jinak jak na hřišti, tak na různých 

večírcích panovala perfektní kamarádská atmosféra. 

Závěrem dodávám, že byť se nejednalo o nikterak sledovaný 

turnaj, jsem rád a hrdý na to, že jsem byl jako člen Sokola 

Brozany nominován a mohl jsem tam reprezentovat naší 

zemi.       
 Zdraví a mnoho krásných sportovních zážitků přeje 

Vlastimil Voborský 

 

Závěrem roku bychom za T. J. Sokol rádi poděkovali:  

Úřadu městyse Brozany nad Ohří, SDH Brozany nad Ohří, 

České obci sokolské, SB: M. Vaňkovi a O. Gabrielové, 

Pavlovi Rohlíčkovi za sponzorské dary ovocných balíčků  

a sladkostí pro naše děti, všem cvičitelům a trenérům:  

D. Kubíkovi, L. Hajnové, M. Hajnovi, N. Lédlové,  

H. Dvořákové, M. Pojerové, M. Daniškové a v neposlední 

řadě našim dorostencům – pomahatelům: A. Padrtovi,  

Z. Sitařové, A. Daniškové, V. Kubišové a D. Fiedlerové.   

♥ 

Přejeme Vám krásné Vánoce vše dobré v novém roce. 

http://www.ivva.com/
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Výlet do Prahy 29. listopadu – očima našich dorostenců :) 
 

V Sokole jsme s našimi cvičitelkami Miluškou a Martinou 

naplánovali předvánoční výlet do Prahy. Původně hlásili  

−10 stupňů, nakonec bylo nad nulou. Jedenáct sokolů od 4. 

do 8. třídy se sešlo v půl sedmé ráno v Doksanech u autobusu.  

V termoskách jsme měli čaj a byli jsme teple oblečení. Po 

osmé hodině ráno jsme stáli ve frontě na Hradčanském 

náměstí. Prohlídkovou trasu Hradu zahájili před devátou 

hodinou. Prošli jsme vstupní chodbou a před Španělským 

sálem jsme viděli shluk lidí a záhy jsme zjistili, že je zde 

přítomen pan prezident Petr Pavel s manželkou Evou. 

 

Následovala prohlídka Hradu, kam se běžní návštěvníci 

nedostanou. Kromě 

Španělského sálu a Rudolfovy 

galerie jsme se dostali do 

Trůnního sálu, kde se přijímají 

významné návštěvy  

a delegace a pořádají se 

slavnostní recepce. Dále jsme 

navštívili Brožíkův salon  

a Habsburský salon, který si 

zachoval původní podobu od 

doby Marie Terezie. Pak jsme 

prošli Zrcadlovým salonem  

a Hudebním salonem. Do 

katedrály sv. Víta byla velká 

fronta, tak jsme navštívili 

Vladislavský sál – největší 

světský prostor středověké Prahy, délka 62 metrů, šířka 16 

metrů, výška 13 metrů. Hvězdicová klenba byla svědkem 

slavností a rytířských turnajů, nyní se zde odehrávají slavnostní 

inaugurace prezidenta ČR a státní ceremonie.  

Dále jsme sešli Býčím schodištěm od architekta Plečnika do 

Jižní zahrady. Zde má tento architekt, který pracoval za 

prezidenta T. G. Masaryka, další významná díla. 
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Cestou z Hradu jsme se 

zastavili na Pětikostelím 

náměstí, kde má pomník 

komunisty zavražděná 

Milada Horáková. Přes 

Malostranské náměstí 

jsme došli k sídlu Sokola – 

Tyršovu domu. Zde jsme 

byli v místnosti zvané 

Hnízdo a z ní jsme si 

prohlédli tělocvičnu. 

Ve 13 hodin jsme se 

dostavili do restaurace  

U Betlémské kaple, kde 

jsme si dali výborný oběd. Dále 

jsme navštívili výstavu betlémů, 

kde jsme obdivovali betlémy 

různých velikostí a materiálů. 

Dýchlo na nás kouzlo dávných 

dob, kdy lidé slavili Vánoce velmi 

skromně. Další zážitek jsme měli 

na střeše bývalého obchodního 

domu Máj, kde je nyní přístupná 

terasa s výhledem na Prahu. 

Obdivovali jsme stavby v Praze  

a různé tvary věží, které by se ani 

nedaly spočítat. Poslední 

zastávka byla na Národní třídě – 

Palác Dunaj. Budova je nyní rekonstruovaná. Nachází se zde 

interaktivní centrum Evropské unie pro veřejnost. Zde jsme si 

vzali propagační materiály. Pěšky jsme došli na Václavské 

náměstí přes pasáže Lucerna. Domů jsme dojeli autobusem 

večer, utahaní a plní dojmů. Děkujeme sestrám cvičitelkám 

Milušce a Martině a také naší průvodkyni Prahou „babičce 

Honzičce“ – Janě Syrové. Bylo to super! 

 

Anička Danišková a nejstarší sokolíci 
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SOKOLSKÝ PLES – ŠIBŘINKY 
 

Zveme Vás na tradiční sokolské šibřinky - 20. března 2026  

od 20 hodin v sokolovně. Cena vstupenky 250 Kč.  

Hudba Vávra. Soutěž o nejlepší masku. 

Rezervace vstupenek u H. Dvořákové 775 912 559.  
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